

# 连续四年他怀揣爱和嘱托如约而至

## 魏爷爷又一次送来万元助学金并手写寄语：要虚心，不要虚荣

近日，已经通过本报连续三年寻找并资助困难大学新生的八旬爱心老人魏爷爷第四次来到本报，捐出10000元助学金，并深情寄语两位受助学子：要虚心，不要虚荣，把控好人生大方向。两名受助学子向魏爷爷表示，进入大学后会虚心求学，尽自己所能将这份爱心传递，用自己的行动去回报社会。

燕都融媒体记者齐欣

### 连续四年送来助学金

从2018年夏天开始，魏老都会在高考结束后和本报联系，希望能帮忙寻找优秀的困难大学新生。“我想在孩子们前进的路上扶他们一把，帮助他们学业有成。”老人说，他资助各位同学，不为名，不图利，“你不用感谢我个人，我只是在尽一名老党员的责任。”今年，魏老依然怀着这样不求回报的心情，第四次踏上助学之路。

今年，毕业于丰南一中的翟紫宇以优异的成绩考取了大连理工大学。在视频连线中，魏老询问了翟紫宇大学所学的专业和未来的目标，并激励他前进路上不惧困难。“人生路上总会有不平坦，你要在刻苦学习的路上努力前行，攀上学业高峰；一定要在人生路上看准方向，把握自己前进的方向。”

### 万元助学金送给两位大学生

收到魏爷爷的5000元助学金，翟紫宇表达了自己真挚的感恩之情和未来的努力方向。“在我成长的路上得到了很多人的帮助，魏爷爷，您对我的帮助我会记在心里，我会用自己的行动去回报社会。”翟紫宇说他会努力学习，争取更大的进步，“无论我是否会取得成就，都会尽自己所能，把这份爱心传递下去，不让所有帮助过我的人失望。”

同样收到魏爷爷5000元助学金和寄语的还有孟婉婷。今年高考，孟婉婷被安徽财经大学录取。据了解，孟婉婷家一共五口人，父亲因病无法工作，母亲在镇上的一家瓷厂上班，家中还有年迈的奶奶需要照顾。全家人的生活依靠孟婉婷母亲不多的工资收入和几亩地。在父亲孟立新眼中，女儿孟婉婷踏实、努力、积极向上、懂事、孝顺。收到大学录取通知书，孟立新特别高兴，“孩子没有白付出。”在视频连线中，魏老得知孟婉婷已经规划好了自己的大学生活，并找准了未来努力方向，他很是欣慰，并充满了期待，连连鼓励孟婉婷，“好，非常好，一定要继续努力，虚心求学。”

### 用爱照亮学子前路

“虚心的人，为了实现自己的理想，总是虚心求学。向书本求知，向先辈求学，事事细心，处处留意，总能获得丰富知识，使自己的事业有所成……”

连线过程中，魏老拿出了自己手写的寄语，深情寄语翟紫宇和孟婉婷两位学子，在人生路上一定要虚心，不要虚荣。

收到魏老的助学金和暖心寄语后，孟婉婷感动不已。

“感谢魏爷爷，爷爷的教导我都记心里了，骄傲使人落后，谦虚使人进步，我会向爷爷学习，踏实上进，继续努力，在大学中虚心求学，将来步入社会后，也会像爷爷一样，帮助处于困难中的孩子们，向他人伸出援助之手，做个乐于助人的好青年！”



## “信易+”工作激励群众守信 滦州年轻人争入“红名单”

本报讯(通讯员韩颖 张鑫瑶)“有了信用体系之后，年轻人都特别注重自己的信用，但是没想到守信还能有奖励。”25岁的王怡是一名护士，曾前往石家庄藁城区参加抗疫支援工作，前不久她领取了一张哈啰共享单车的免费骑行年卡。

近日，滦州市开展“信易+”守信激励工作，评选出对社会有突出贡献或弘扬社会主义核心价值观的个人或群体列入信

用“红名单”，并通过激励政策向群众宣扬守信意识。首批57名信用“红名单”人员来自滦州市“援鄂”、“援石”赴唐山抗疫一线医务人员；完成造血干细胞配型和捐献人员；2020年度滦州市诚信个人等三类群体，他们都获得了免费骑行年卡。

推出“信易+”产品是滦州市信用办加强诚信宣传，打造“诚信滦州”品牌的重要举措。活动的目的，就是让信用红

名单人员受尊重、享便利、得实惠，并进一步弘扬社会主义核心价值观，推进社会信用体系建设向纵深发展，对公益事业起到示范作用。

“我们将继续推进各项信用工作，进一步弘扬社会正能量，让信用体系建设在创新社会治理体系、提升社会治理水平方面发挥更大作用。”滦州市行政审批局副局长金贵友说。

## “电力速度”助力钢铁企业退城搬迁

本报讯(通讯员桂宝利)近日，河北华西特种钢铁有限公司总经理党现行专程到国网唐山供电公司，将写有“情系钢企 电力相助”的牌匾赠予该公司，对该公司如期完成华西特钢退城搬迁项目正式生产电源线路建设及建设过程中给予的大力支持和作出的突出贡献表示感谢。

据悉，华西特钢退城搬迁、升级改造工程是一项重点工程。国网唐山供电公司高度重视涉钢企业正式生产电源建设进展，第一时间与该企业对接、沟通，最

短时间完成立项、审查、施工设计等流程。由于受到汛期强降雨、青赔难度大、跨越风险高以及疫情影响等不利因素，原本7个月的合理工期被压缩至仅3个多月有效施工期。

面对工期紧、任务重，风险大、难点多等诸多挑战，国网唐山供电公司上下始终坚持高标准、高质量、高效率的施工理念，有力保障了建设进度，完成新建一座220千伏变电站、16.7公里双回电缆与架空线路、77基杆塔，跨越、封网110千伏

运行线路14条等众多工作，最终华西特钢生产电源线路于8月11日一次启动送电成功，跑出了电网建设“加速度”，助推了客户早投产、早达效。

下一步，国网唐山供电公司将继续秉承“人民电业为人民”的企业宗旨，始终坚持以客户为中心的工作理念，加强沟通合作，为退城搬迁钢铁企业建设和生产经营提供安全可靠的电力保障，为服务唐山市产业结构调整、能源转型，加快“双碳”目标落地实施作出更大的贡献。

### 警事

## 古冶群英道断交施工

本报讯(通讯员皇甫常海)因群英道年久失修，路面破损严重，存在严重交通安全隐患。经唐山市公安交通警察支队第四大队与唐山市古冶区住房和城乡建设局共同研究决定，于9月5日至9月30日，对群英道(唐林路一十八号小区)路段进行全幅断交施工。施工期间过往车辆需提前绕行古冶南外环。

## 违规厢式货车 满载煤气罐上路

本报讯(通讯员宋雪生 付前程)近日，唐山市交警三大队民警在龙泽路长宁道查获一辆轻型厢式货车违法运输危险品的违法行为。

上午8时，一辆厢式货车在龙泽路长宁道交叉口北侧路口等红绿灯，执勤民警发现车辆向一侧倾斜存在安全隐患，于是示意该车靠边停车，进行例行检查，当民警询问驾驶人车厢内拉的什么货物时，驾驶人称拉了一些蔬菜，在接下来的询问过程中，民警发现驾驶人神色慌张，眼神躲闪，回答问题有意避开话题，于是要求驾驶人打开车厢，结果发现车厢被隔成上下两层，上层拉的蔬菜，下层摆满了液化气罐，经查，车厢里共有13个液化气罐，其中10个满罐、3个空罐，存在严重安全隐患，民警当即对其进行严厉的批评并根据《道路交通安全法》对当事人罚款200元，同时按照相关规定将该车及驾驶员移交到辖区派出所作进一步的调查处理。

## 传承国粹，守护本心！海港医院弘扬传统医学助力百姓健康

9月5日上午，在秦皇岛市海港医院第四会议室，国医大师石学敏院士，再次为大家带来了一场生动的传统医学讲学课程。

石学敏院士及其第一传承人卞金玲主任，现场会诊的同时，亲传授授，将“醒脑开窍”针刺疗法的技巧、手法、力度等相关知识边示范边讲解，卞金玲主任更是言传身教，认真的将针刺疗法的主要技艺传授给副院长于存国。

于存国副院长已经正式拜入石学敏院士的门下，认真跟随师父学习“醒脑开窍”针刺疗法的精髓，于院长在感到荣幸的同时，更感受到了那份沉甸甸的责任感和使命感，他说：“能够拜入师父的门下，是非常难能可贵的机遇，我

将谨遵师训，‘博极医源，精勤不倦’，刻苦钻研针灸技术，努力提高自身专业水准，时刻牢记恩师教诲，鞭策自己厚德行医，保有一颗仁爱之心，不辜负恩师的知遇之恩。”

院长张立欣表示：“我们一定会非

常珍惜这难得的机会，相信于院长也会严格要求自己，同时带领我院中医团队，矢志岐黄，精研医术，将石院士宝贵的思想和临床经验继承下来，为中医药事业的传承发展和港城百姓的健康事业做出应有的贡献！”

